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[bookmark: _Hlk163472110]О порядке заполнения приложения 1 
к постановлению Совета Министров Республики Беларусь от 1 августа 2024 г. № 565

[bookmark: _Hlk182657967]Приложением 1 к постановлению Совета Министров
Республики Беларусь от 1 августа 2024 г. № 565 «О реализации
Указа Президента Республики Беларусь от 25 января 2024 г. № 32» (далее – Постановление № 565) установлена форма учета заказов (выполненных и невыполненных), в том числе полученных
с использованием информационных систем и ресурсов.
В соответствии с частями первой и второй пункта 5 Положения
о государственном информационном ресурсе «Реестр автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении», утвержденного Постановление № 565 (далее – Положение), работа
с государственным информационным ресурсом «Реестр автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении» (далее – реестр) осуществляется заинтересованными лицами через личный кабинет пользователя.
Фиксация, ведение учета заказов (выполненных
и невыполненных), в том числе полученных с использованием информационных систем и ресурсов, а также включение сведений о них в реестр обеспечиваются заинтересованными лицами по форме учета заказов (выполненных и невыполненных), в том числе полученных
с использованием информационных систем и ресурсов, согласно приложению 1 к Постановлению № 565, при приеме и передаче заказов на перевозку пассажиров посредством средств электросвязи
и глобальной компьютерной сети Интернет.
Согласно пунктам 149 и 162 Правил автомобильных перевозок пассажиров, утвержденных  постановление Совета Министров Республики Беларусь от 30 июня 2008 г. № 972 (далее – Правила),  диспетчер автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении или автомобильные перевозчики, самостоятельно выполняющие прием и передачу заказов на выполнение автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении, а также диспетчер такси или автомобильные перевозчики, самостоятельно выполняющие прием и передачу заказов на выполнение перевозок автомобилями-такси обязаны обеспечивать не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным, включение в реестр по форме, установленной Советом Министров Республики Беларусь, полных и достоверных сведений об учете заказов (выполненных и невыполненных), полученных (переданных) при организации и управлении технологическим процессом выполнения автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении посредством средств электросвязи и глобальной компьютерной сети Интернет, в том числе с использованием информационных систем и ресурсов, а также программных и программно-технических средств автоматизации приема (передачи) заказов.
В соответствии с частями третьей и четвертой пункта 5 Положения, сведения, указанные в части второй пункта 5 Положения, не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным, в формате XML включаются в личный кабинет пользователя (при осуществлении соответствующей деятельности). В случае, если последний день срока включения сведений приходится на нерабочий день, днем окончания срока включения сведений считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Реестр проводит первичную проверку на возможность автоматизированной загрузки файла. При непрохождении проверки выдается отказ в обработке файла, при этом сведения считаются невключенными.
Вышеуказанные нормы вступили в законную силу
с 1 ноября 2024 г.

Порядок заполнения формы приложения 1 
к Постановлению № 565: 

строка «за ______ 20 __ года» – указывается отчетный период (месяц), за который представляются сведения (например: «за ноябрь
2024 года»);
графа 1 – указывается порядковый номер строки (справочно: строки заполняются в разрезе каждого заказа на автомобильную перевозку пассажира в нерегулярном сообщении);
графа 2 – указывается наименование диспетчера либо наименование (фамилия, собственное имя, отчество (если такое имеется) автомобильного перевозчика, использующего номер телефона, информационную систему или ресурс, посредством которого (которой) передан заказ (например: «ООО «ХХХ»», «ИП Сидоров Иван Иванович»);
графа 3 – указывается УНП диспетчера автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении или автомобильного перевозчика, самостоятельно выполняющего прием и передачу заказов на выполнение автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном сообщении, диспетчера такси или автомобильного перевозчика, самостоятельно выполняющего прием и передачу заказов на выполнение перевозок пассажиров автомобилями-такси;
графа 4 – указываются номера телефонов, наименования информационных систем и ресурсов, посредством которых принят и (или) передан заказ на автомобильную перевозку пассажиров, в том числе с использованием программных и (или) программно-технических средств автоматизации приема и передачи заказов. Номера телефонов, а также наименования информационных систем и ресурсов должны соответствовать сведениям, содержащимся в реестре; 
графа 5 – указывается наименование (фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) автомобильного перевозчика, принявшего заказ на автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси (например: «ООО «ХХХ»», «ИП Сидоров Иван Иванович»);
графа 6 – указывается УНП автомобильного перевозчика, принявшего заказ на автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси;
графа 7 – указывается марка автомобиля, с использованием которого выполнена (невыполнена) автомобильная перевозка пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями – такси. В случае невыполнения заказа по причине не передачи его на транспортное средство проставляется цифра «0»;
графа 8 – указывается государственный регистрационный знак транспортного средства, с использованием которого выполнена (невыполнена) автомобильная перевозка пассажиров в нерегулярном сообщении (регистрационный знак транспортного средства заполняется посредством проставления цифр и прописных букв латинского алфавита с допустимым значением от 6 до 8 символов, при этом указание специальных символов, а также пробелов не допускается (например, «1234МН7»). В случае невыполнения заказа по причине не передачи его на транспортное средство проставляется цифра «0»;
графа 9 – указывается фамилия и инициалы водителя, выполнившего (невыполнившего) автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении. В случае невыполнения заказа по причине не передачи его водителю проставляется цифра «0»;
графа 10 – проставляется дата, время начала работы на линии (начало смены) каждого водителя автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси (информация в графе 10 указывается в отношении каждого водителя, сведения о котором включены в графу 9. В первую очередь в графе 10 проставляется дата в формате: день месяца, месяц, год. День месяца и месяц оформляют двумя парами арабских цифр, разделенными точками, год — четырьмя арабскими цифрами. Затем, в данной графе после запятой без пробела указывается время, которое должно соответствовать временному периоду от 00:00 часов до 24:00 часов и проставляться в            24-часовом формате в виде «чч:мм» (например: «01.11.2024,01:23»). В случае невыполнения заказа по причине не передачи его водителю проставляется цифра «0»;
графа 11 – проставляется дата и время окончания работы на линии (окончание смены) каждого водителя автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси (информация в графе 11 указывается в отношении каждого водителя, сведения о котором включены в графу 9. В первую очередь в графе 11 проставляется дата в формате: день месяца, месяц, год. День месяца и месяц оформляют двумя парами арабских цифр, разделенными точками, год — четырьмя арабскими цифрами. Затем, в данной графе после запятой без пробела указывается время, которое должно соответствовать временному периоду от 00:00 часов до 24:00 часов и проставляться в 24-часовом формате в виде «чч:мм» (например: «01.11.2024,03:25»). В случае невыполнения заказа по причине не передачи его водителю проставляется цифра «0»;
графа 12 – указывается дата приема заказа на автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси (дата проставляется в формате: день месяца, месяц, год. День месяца и месяц оформляют двумя парами арабских цифр, разделенными точками, год — четырьмя арабскими цифрами (например: «01.11.2024»);
[bookmark: _Hlk183180268]графа 13 – указывается время приема заказа на автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилями - такси (время в графе 13 должно соответствовать временному периоду от 00:00 часов до 24:00 часов и проставляться в               24-часовом формате в виде «чч:мм» (например: «09:07»);
графа 14 – указывается наименование юридического лица (фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) физического лица), заказавшего автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, за исключением перевозок пассажиров автомобилями-такси;
графа 15 – указывается место регистрации (нахождения) юридического лица, или место жительства физического лица, заказавшего автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении, за исключением перевозок пассажиров автомобилями-такси, а также их контактные данные (номер телефона, e-mail (при наличии). В случае заказа перевозки пассажиров автомобилем – такси в графе проставляется цифра «0»;
графа 16 – указывается дата либо даты соответствующие периоду начала и окончания автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилем – такси заказ на которую выполнен либо не выполнен (дата либо даты должны соответствовать периоду, за который предоставляется информация по данной строке и графам 10, 11. Дата проставляется в формате: день месяца, месяц, год. День месяца и месяц оформляют двумя парами арабских цифр, разделенными точками, год — четырьмя арабскими цифрами, даты разделяются тире (например: «01.11.2024», «01.11.2024-05.11.2024»). В случае, если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 16 проставляется «0»; 
[bookmark: _Hlk183180317]графа 17 – указывается время начала автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилем – такси (время должно соответствовать периоду, за который предоставляется информация по данной строке и графам 10, 11, а также временному периоду от 00:00 часов до 24:00 часов и проставляться в 24-часовом формате в виде «чч:мм» (например, «09:07»). Если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 17 проставляется «0»; 
графа 18 – указывается время окончания автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении, в том числе автомобилем – такси заказ на которую выполнен (время должно соответствовать периоду, за который предоставляется информация по данной строке и графам 10, 11, а также временному периоду от 00:00 часов до 24:00 часов и проставляться в 24-часовом формате в виде «чч:мм» (например: «09:07»). Если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 18 проставляется «0»; 
графа 19 – указывается место подачи транспортного средства, которое определено в заказе (проставляется наименование населенного пункта (город, агрогородок, деревня и т.д.), улицы (проспекта, переулка, проезда), номера дома (здания), в случае подачи транспортного средства вне населенного пункта проставляется номер автомобильной дороги, ее километр (например: «Р49, 30км») и иное). Если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 19 проставляется «0»; 
графа 20 – указывается место отправления транспортного средства после посадки пассажира(ов) для осуществления перевозки (проставляется наименование населенного пункта (город, агрогородок, деревня и т.д.), улицы (проспекта, переулка, проезда), номера дома (здания), в случае подачи транспортного средства вне населенного пункта проставляется номер автомобильной дороги, ее километр (например: «Р49, 30км») и иное). Если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 20 проставляется «0»;
графа 21 – указывается наименование населенного пункта, являющегося пунктом фактического назначения (проставляется наименование населенного пункта (город, агрогородок, деревня и т.д.), улицы (проспекта, переулка, проезда), номера дома (здания), в случае подачи транспортного средства вне населенного пункта проставляется номер автомобильной дороги, ее километр (например: «Р49, 30км») и иное). Если заказ на автомобильную перевозку пассажиров не выполнен, то в графе 20 проставляется «0»;
графа 22 – указывается вид автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении и ее стоимость в белорусских рублях (вид перевозки проставляется посредством использования следующих обозначений: АТ – автомобильные перевозки пассажиров автомобилями-такси, АН – автомобильные перевозки предварительно организованной заказчиком автомобильной перевозки пассажиров в нерегулярном сообщении группы пассажиров, АГос – автомобильные перевозки, выполняемые в целях транспортного обслуживания государственных органов (организаций) в случаях, предусмотренных законодательством, Аин – иные виды автомобильных перевозок пассажиров; стоимость перевозки проставляется в виде десятичной дроби, где целая часть соответствует количеству рублей, а дробная часть – количеству копеек (например: 2 рубля 53 копейки соответствует записи «2,53»). Вид автомобильной перевозки и ее стоимость разделяются тире (например: «АТ-2,53»);  
графа 23 – указывается форма оплаты за выполненную автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении: «наличные» либо «безналичные»;
графа 24 – указывается информация о выполнении заказа на автомобильную перевозку пассажиров в нерегулярном сообщении: «выполнен» либо «не выполнен»; 
[bookmark: _Hlk158912457]по строке «ИТОГО: количество выполненных
и невыполненных заказов, стоимость исполненных заказов
(в разрезе видов перевозок по каждому УНП перевозчика)
за месяц» –  указываются итоговые показатели за определенный месяц по наименованию и УНП каждого автомобильного перевозчика, сведения о котором указаны в графах 5 и 6 в разрезе видов перевозок, указанных в графе 22 с проставлением суммарного количества выполненных и невыполненных заказов на перевозку пассажиров, согласно данным, указанным в графе 24, а также суммарной стоимости выполненных заказов на перевозку пассажиров согласно данным, указанным в графе 22, при этом стоимость перевозок проставляется в виде десятичной дроби, где целая часть соответствует количеству рублей, а дробная часть – количеству копеек (например: «ИТОГО: по АТ количество выполненных заказов 253, невыполненных 2, стоимость исполненных заказов 3159,25, по АН количество выполненных заказов 15, невыполненных 1, стоимость исполненных заказов 2015,25»);
[bookmark: _Hlk182812363]в строке «ИТОГО: количество выполненных и невыполненных заказов в разрезе каждого номера телефона, информационной системы или ресурса, стоимость исполненных заказов (в разрезе видов перевозок по каждому УНП диспетчера, автомобильного перевозчика, использующего для приема и передачи заказов номер телефона, информационную систему или ресурс) за месяц» – указываются итоговые показатели за определенный месяц о количестве выполненных и невыполненных заказов по каждому номеру телефона, информационной системе и ресурсу сведения о которых указаны в графе 4, а также о суммарной стоимости выполненных заказов на перевозку пассажиров в разрезе видов перевозок, согласно данным, указанным в графе 22 по каждому УНП диспетчера и автомобильного перевозчика указанному в графе 3. При этом стоимость перевозок проставляется в виде десятичной дроби, где целая часть соответствует количеству рублей, а дробная часть – количеству копеек (например: «ИТОГО: по номеру телефона 138 количество выполненных заказов 253, невыполненных 2, по электронной информационной системе «Такси» количество выполненных заказов 403, невыполненных 50, по АТ стоимость исполненных заказов 3159,25, по АН стоимость исполненных заказов 1000,25»).



