Субъекты коррупционных правонарушений

Субъектами правонарушений, создающих условия для коррупции, и коррупционных правонарушений являются государственные должностные лица и лица, приравненные к государственным должностным лицам.
Государственные должностные лица –  это работники, постоянно или временно занимающие должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных обязанностей в государственных организациях и негосударственных организациях, в уставных фондах которых 50% и более долей (акций) находится в собственности государства и (или) его административно-территориальных единиц.
Лица, приравненные к государственным должностным лицам – это работники, которые постоянно или временно занимают в организациях с госдолей менее 50% должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных обязанностей, а также лица, уполномоченные в установленном порядке на совершение юридически значимых действий.
Субъектами коррупционных правонарушений являются, помимо названных лиц, иностранные должностные лица и лица, осуществляющие подкуп всех перечисленных лиц.
Например: преподаватель, проводя текущую аттестацию обучающегося, осуществляет тем самым юридически значимое действие и является лицом, приравненным к государственному должностному лицу. Обучающийся, делающий преподавателю подарок в связи с проведением аттестации, совершает подкуп лица, приравненного к государственному должностному лицу.
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